经路日报

我市多部门联合开展"缅怀英烈 珍爱和平"主题教育进校园活动

本报讯(记者 闫书御琳)为深入开展传 承红色基因、厚植"三爱"情怀教育,对青少 年进行培根铸魂,使之成为合格新时代接班 人,9月17日,时值纪念抗美援朝70周年、抗 日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利75周 年之际,市退役军人事务局、市烈士陵园管理 处、龙山教育局关工委、东吉街道关工委、多 寿路小学关工委等单位联合行动,共同开展 "缅怀英烈、珍爱和平"主题教育进校园活

活动中,同学们接受了一堂生动的爱国 主义教育课,聆听了抗美援朝故事,学唱抗战 歌曲,参观了烈士陵园展板,牢记历史使命和 责任,励志为实现中华民族伟大复兴的中国 梦而努力奋斗。"我们想通过这样的活动传承 红色基因,教育广大学生报效祖国,为祖国建 设贡献力量。"东吉街道关工委相关负责人

此次活动坚持从实际出发,针对少年儿 童年龄特点和认知水平,采取生动形象的教 育形式,使思想教育与知识教育相结合,做到 学校教育与社会教育同步,整合资源,形成合 力。学生们表示,要把爱国情怀深植心中,脚 踏实地、努力学习,做一名无愧于天地的中国

发扬红色精神 传承红色基因

我市举办"诚信杯"知识竞赛 本报讯 为全面加强我市社

会信用体系建设,不断提高市区 机关、企事业单位职工和广大居 民群众诚信意识,营造"人人懂信 用、人人守信用"的浓厚社会氛 围,市社会信用体系建设联席会 议办公室于9月8号印发《普及诚 信知识、建设活力辽源暨辽源"诚 信杯"知识竞赛活动方案》,对竞

赛相关事宜作出了详细介绍。 本次诚信知识竞赛活动参赛 时间为9月14日9时至9月20日 24时,活动采用线上知识竞答的 方式展开,参赛主体分为居民群 众组、机关职工组、企业组,更加 深刻、全面的普及信用知识弘扬

诚信文化,进一步提高社会公众 诚信意识和责任感,使其养成良 好的道德品质。

此次"诚信杯"知识竞赛是我 市诚信主题系列宣传活动的重要 组成部分之一,旨在通过此次活 动能够有效地把诚信知识传遍千 家万户,让群众在日常生活中自 觉践行诚信原则,争当传播诚信 知识的宣传员。

下一阶段,我市将以此次活 动为契机,继续开展形式多样的 信用体系建设相关活动,激发和 调动社会各界广泛参与和支持信 用建设,共同构筑诚信社会。

(信办轩)

省管干部任职前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用 工作条例》规定,现对曾海洋、邢树 纲同志进行任职前公示。

曾海洋,男,1969年3月生,汉 族,中共党员,省委党校研究生学 历。曾任辽源市西安区副区长,辽 源市西安区委常委、副区长,辽源 市龙山区委常委、副区长。现任东 丰县委副书记、县长。拟任县(市、 区)党委正职。

邢树纲,男,1982年5月生,汉 族,中共党员,在职研究生学历。 曾任共青团辽源市委副书记、书 记。现任东丰县委常委、副县长 (正县级)。拟提名为县(市、区)政 府正职候选人。

对公示对象如有不同意见,请 于2020年9月29日前以信函、电 话、短信、网上举报等方式向省委 组织部干部监督一处(举报中心) 反映。反映问题要实事求是,应签 署真实姓名并告知联系方式。通 信地址:长春市新发路577号,邮 编: 130051。 举报电话: 0431-12380, 短信举报平台: 15584212380, 举报网站: http:// www.jl12380.gov.cn。

> 中共吉林省委组织部 2020年9月23日

日,在中秋节即将来临之际,近50 名《辽源日报》小记者走进大拇指 食品有限公司,开启月饼制作"探 秘之旅"

活动中,小记者们穿上了统 一的工作服,佩戴口罩及一次性 帽子,通过洗手、消毒等重重"关 卡"后进入了生产车间。公司负 责人向小记者们介绍各种生产设 备的用途,还让小记者亲手配制 五仁馅料,充分满足了小记者的

在制作月饼环节,经过糕点 师傅的现场教学,在与面饼、馅 料、模具短暂"磨合"后,小记者们 很快进入状态,揉面、压皮、包馅 都做得有模有样,一个个皮薄馅 大、造型精致的月饼摆满了烤 盘。看着自己亲手制作的月饼被

发的扑鼻香气,品尝着香甜美味 的月饼,小记者们的脸上露出了

在紧张的月饼制作间隙,小

此次活动不仅增强了小记者 们的动手能力,也让小记者们提前 体验了不一样的快乐中秋。小记 者曲皓允说:"通过参加《辽源日 报》小记者制作月饼体验活动,我 不仅开阔了眼界、增长了知识,也 切身感受到了动手的快乐。在这 里我见证了一块月饼严谨的制作 过程,今后我也要将这种严谨的精

活动结束后,每位小记者都 得到了自己亲手制作的月饼作为





第二届辽源城市节系列活动3V3篮球对抗赛日前在全民健身 中心室外篮球场正式开赛。本次比赛共有12支队伍72名队员参加 比赛,分为小组赛和决赛两个阶段。图为参赛队伍在进行小组比 本报记者 魏利军 摄



承办部门工作动态

市城市管理行政执法局解决占道经营问题

本报讯 近日,有市民来电反映, 欧亚肯德基对面三中道口,每日16时 至20时,小商贩占道经营情况严重,导 致交通堵塞,影响正常通行,希望相关

接诉后,热线联系了市城市管理 行政执法局。该局责成直属大队工作

人员进行现场踏查,当场对占道经营 的商贩进行了清理。下一步,执法局 工作人员将对该路段加大巡查力度, 保持该路段交通畅通。反映人对此表 示满意,并高度赞扬热线及承办部门 办事效率高。

(热线轩)

移动宽带损坏得到维修

本报讯 家住三塑道口粮开992号 楼的赵先生来电反映,家中移动宽带已 经损坏多日,至今无人维修。反映人多 次联系移动公司,均被告知正在调试 中。希望移动公司尽快维修,方便居民 使用。

接诉后,热线联系了移动公司辽源 分公司。经核实,故障原因为主干光缆 故障,维修人员正在熔接。考虑用户满 意度,移动公司承诺赠送用户20G流 量。赵先生对处理结果表示满意。

(热线轩)

公交车间隔时间过长问题得到解决

本报讯 家住寿山镇寿山村的王先生 来电反映,7路公交车间隔时间过长,经常 等不到车。王先生表示,中午时间最长能 间隔一个多小时,希望公交公司作出调 整,方便市民出行。

接诉后,热线联系公交公司,公交公

司领导接到诉求后立即联系王先生,告知 反映人7路公交车因为中午需要补充电 量,因此车辆间隔大约为40分钟。经与 王先生沟通,反映人对此表示理解。公交 公司领导感谢王先生对我市城市交通运 输事业的关心、关注与支持。 (热线轩)

路面塌陷及破损井盖得到维修

本报讯 市民来电反映,龙山区和 宁街"爱薇酒店"门前行车道上(火车站 附近)有处井盖破损,连带周边柏油马 路地面塌陷,塌陷面积约3平方米,现急 需设立警示标志,避免过往车辆发生危 险。

热线工作人员立即将该情况告知了 市城市管理行政执法局。该局随即派员 进行现场踏查,情况属实,并对此处井盖 及塌陷路面进行了维修。市城市管理行 政执法局感谢反映人长期以来对市政公 用设施管理工作的支持。 (热线轩)

一周数据

本周,"12345"市民服务热线共受 理群众各类诉求1504件次,日均215 件,环比上升15.59%。其中,书面转办 342件,依系统知识库即时答复889件,

电话转办273件。反映问题主要集中在 房地产管理、城乡建设、生活资源、社会 保障与福利、交通运输五个方面,各占 比27%、15%、9%、8%、8%。

《辽源日报》小记者变身月饼小师傅

夯实诚信基础 构筑诚信社会

本报讯(记者 高琳)9月20

放进烤箱,闻到了烤制月饼时散

灿烂的笑容。

记者们还进行了"月"字飞花令接 龙,一首首带"月"字的古诗被孩 子们吟诵出来,使活动更添别样 精彩和收获。

神用到自己的学习和生活中去。'

中秋礼物。

丰收"第一镰"新米迎"双节"

机声隆隆唱丰收,稻浪滚滚 舞丰年。目前,水稻正处于换下 "绿衣"穿上"秋装"的阶段,田野 里稻浪如海,需再过些时日才可 收割。而东丰县黄河镇一六八农 机种植专业合作社由于采用科学 的方式方法种植,颗粒饱满,气味 香醇的新米将于"十一"、中秋两 节前便可与市民见面。

东丰县的水稻一般于九月底 开始大面积收割,经过晒、磨等环 节,最快端上餐桌也要到十月中 上旬,在其他稻米还在田里"长身 体"的时候,一六八合作社稻田里 的水稻便已经提前十天进入了机 械收割、晾晒、磨米加工的阶段, 为进入市场作准备。这批鲜米将 于十月初进入市场,让广大市民 提前尝鲜。

"我们与五常沃科收种植基

地合作,在专家指导下,进行科学 种植。同时,一直坚持自然晾晒, 所以一六八农场生产出来的稻花 香更香、更甜、更筋道。"东丰县一 六八农机种植专业合作社负责人 孙德义说,提前收割水稻,缩短了 水稻生长周期,对米质而言是一 道坎儿。而一六八合作社之所以 可以让鲜米提前离田闯市场靠得 就是品牌主打、绿色种植。

目前,合作社共有水稻1054 亩,每年可产100万斤水稻。合作 社的"第一镰"共收割水稻40余 亩,可收获鲜米5万斤。



县区动态 XIANQU

东丰县诗词楹联学会

开展脱贫成果采风活动

本报讯 金风送爽,秋色宜人。 为深入基层了解农村新变化、新风 貌,展示东丰县三年来脱贫攻坚战 丰硕成果,近日,东丰县诗词楹联学 会开展脱贫成果采风活动。

采风中,诗词联楹学会会员们 先后深入沙河镇盈仓村蓝莓基地、 扎兰芬围文化园、黄河镇华欣庄 园、大兴镇福利村现代农业示范村 等地进行了参观、采集创作素材。 每到一处,诗人们都用手机拍摄美 丽的画面,以备创作所需。一路 上,大家被家乡的巨大变化触动, 赞美家乡山水、感叹乡村蝶变、歌 颂幸福生活。

自开展脱贫攻坚工作以来,全 县乡村实现了跨越式发展,美丽乡 村犹如一幅幅丹青水墨画呈现在 眼前。采风团所见村屯,都展示着 决胜之年的丰硕成果;采风团所闻 之景,都是脱贫致富后新农村的幸

福与快乐。诗词爱好者们表示,如 今的农村已是旧貌换新颜,老百姓 积极良好的精神面貌极大地激发 了大家的创作热情,大家将会创作 出更多优秀的作品,为助力打赢脱 贫攻坚战提供精神支撑和文化支

此次活动围绕展示脱贫攻坚 成果、描写小康村容村貌、赞美家 乡青山绿水、宣传东丰人文景观等 主题开展。旨在用文化旅游拉动 消费增长,迎接第三届"农民丰收 节"的到来,努力增强"爱家乡、做 主人,讲文明、促发展"的积极性、 自觉性和创造性,向新中国成立71 (李莹 丁思文) 周年献礼。



东辽联社

举办2020年党务工作培训班

本报讯 为推进基层党组织标 准化建设、增强基层党组织的组织 力,按照联社党委2020年党建工作 要点及工作安排,近日,东辽联社党 群工作部举办了2020年党务工作培 训班,全辖16个支部的书记及党务 工作者参训。

督导下步工作。总结分析上半 年党建工作存在的问题,按照"组织 健全、制度完善、运行规范、活动经 常、台账齐全、作用突出"标准,坚持 "缺什么、补什么"原则,部署"标准 支部、先进支部、标兵支部"三级联 创活动。宣讲党建法规。对《中国 共产党支部工作条例(试行)》《中国

共产党国有企业基层组织工作条例 (试行)》《2019—2023年全国党员教 育培训工作规划》等党建条例、规定 进行宣讲解读,开展集中学习研讨 和支部转培训,按照条例安排对标 自查工作。现场督导教学。按照省 委组织部最新要求,对"学习强国' "新时代e支部"标准化建设进行培 训督导,对网络学习平台操作进行 现场教学,做深做实思想动态摸排 疏导工作,管好守住政治思想阵 (谭微) 地。





辽源市家电专项消费券公告

为满足群众消费需求,惠及 辽源百姓,辽源市政府面向所有 在辽人员发放家电专项消费券, 具体公告如下:

一、活动时间 2020年9月25日至10月15

二、参与对象 全体在辽人员(包括域外来

辽人员) 三、兑付方式 使用2次消费券补贴。数量有限, 先到先得。

3.兑付消费券补贴证明材料: (1)购买人居民身份证复印件一 份;(2)购买商品的发票复印件一 1.活动期间,购买商品满300 份;(3)商品购买小票复印件一

元起可享受消费券补贴,满百补

十,依次递增,单件(台)活动商品

最高补贴限额2000元;销售价格

费券补贴,每日同一个商家仅限

2.单次支付仅限使用1次消

以购买商品发票价格为准。

份。上述证明材料以发票日期10 月15日前为准。

4.消费补贴执行方式:在活动 结束后15日内,参加活动的限上 家电销售企业负责向消费者收集 上述3项材料并附补贴领取表报 送市商务局,经相关部门审核后 方可兑付。 参加消费券补贴发放企业:

1.长春欧亚集团辽源欧亚置 业有限公司(欧亚电器部):

0437-5011888

2.辽源市华生交电有限公司: 0437-3227360

3.辽源市信达数码广场有限 公司:0437-6686666

4.辽源市东方家电有限责任 公司:0437-5095555

5.辽源市恒易电子销售有限 公司:0437-5083555

6.辽源市光大家电有限责任 公司:0437-3269994

> 辽源市商务局 2020年9月23日

辽源市热力集团有限公司10月2日 将对供热管网进行充水试压的通知

全市热用户:

兹定于10月2日8时开始,辽源市热力 集团有限公司将对供热管网陆续进行充水 试压。为避免造成损失,进行供热设施维修 改造的用户务必在10月1日之前结束。请 务! 热用户做好所辖供热设施的管理和排气工

作,确保供热系统正常运行。没有缴纳 2020年采暖期热费的用户请及时缴纳热 费,以免影响您正常供热。

集团公司客服电话963518竭诚为您服

2020年9月21日

关于部分楼号变更 和取消建设的公告

华厦山水名居二期项目在2019年4月4 日办理的建设工程规划许可证附件中,现将第 2页95#、97#、98#、99#、100#、101#、102#、 103#楼中的建筑面积进行调整。因林地原 因,96#楼取消建设,现声明原件作废。

辽源市华厦房地产开发有限公司

2020年9月22日